AomiHictpauis INpe3naeHTa YkpaiHu

[MpuimanbHa Npe3ngeHTa YKpaiHu

22.02.2019 22/008030-28

Ne

Ouniiinuk M.M.
reguest-46244-
c407414a(@dostup.pravda.com.ua,

Ha Ne

Ha Bamue 3Beprenns Bix 16.02.2019, wo maxitinuo 1o Aaminicrpauii [pesunenra
YKkpaiHu, oBi IOMIISIEMO TaKe.

Bigmosinno o wactuHu ceomol crarti 5 3akony VYkpainu “Ilpo 3BepHEeHHs
rpoMaisaH” y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3HaveHO Mpi3BuIle, iM’d, 1o GaThbKOBI, Micue
MPOXXUBAHHS TPOMAJAIHHHA, BUKIIAJAEHO CYTh MOPYIIEHOr0 MHTaHHSA. I[lHCcEMOBE
3BEPHEHHS MOBUHHO OYTH IIANKUCAHO 3asBHUKOM (3asIBHUKAMH ) i3 3a3HAYEHHAM JIATH.

3rifiHo i3 4acTHUHOMO TepHIolo ctarTi 8 HBOro 3aKoHy MUCHMOBE 3BepHEHHs 6e3
3a3HAYEHHs MICLs MPOXXUBAHHS, HE MiAMUCaHE aBTOPOM BM3HAETHLCS AHOHIMHHUM 1
pO3IIIslly He MiJIsirae.

Ockinbku HaficnaHe Bamu 3BepHeHHs He MiAnucaHo, i y HLOMY He 3a3HadeHo
MiClle NMpOKMBAHHA, 3BEpHeHHs MoBepTaeThess Bam. Slkmo Bu 3sepratumerecs 3a
JIOMIOMOT0I0  3aC00IB €JIeKTPOHHOrO 3B’s3Ky, Bu Moere HajiciaTtd IiAnHCaHH
JIOKYMEHT y cKaHOBaHiH (opmi.

ﬂO}I&TOKZ CIICKTPOHHE 3BCPHEHHS.

3aBijlyBay BiIIiTy C.Ocradiiiuyk

Buxk. Pyauunerka B. M.
EDOC-44-502511

01220, m. Kwie, Byn. BaHkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chakc (044) 255-70-51



Ne510 Big 18.02.2019

From: Omiitenx Mocin Muposoeud [mailto: loitrequest-46244-c4074 1 4a(@dostup. Jpravda.com.ua|_
Sent: Saturday, February 16, 2019 10:00 PM

To: T'onosuuit nemapramenT 3abe3nedeHHs JOCTYIY 0 myOuriunoi indopmani
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Indopmarriiinmii 3anut - XKurnose nuranns s yuacauka ATO

Jobporo mns!

Ha mincrasi crare#t 1, 13, 19, 20 3akony Yxpainu «I1po noctyn mo my6nidnoi indopmauii» Bix 13
ciuns 2011 poky, sIki HaaIOTL MPaBO 3BEPTATUCE 13 3AMUTAMHE 0 PO3NOPSIHUKIB iHGOpPMALIT o0
HamaHHs nyOm4HOl iH(popMaIil, Ipolly HaaTi HACTYIHY iH(popMAaLio (HacTynHi JIOKYMEHTH):
JoTIOMOKiTh BUPIIIMTH ITMTaHH JKUTJIOBOTO MHTaHHs Moro cuia Omitinnkxa Hasapa Mocumosuua. B
kBiTHI 2014p BiH 10OPOBONBIIEM TIILIOB B GaTANBHOH CHEINATBHOTO TPH3HAYEHHS IBaHO-
Opankiscsk [lpuiimap yuacts y 60sx B Inosaiiceky.0ys mopanenuit. [lpu BUX01i HOTPALUB Y
TOJIOH pa3oM 3 iHimmMH Gikinsame.IlotiM oOMiH onepaltis Mo BHIATEHHIO OCKOJKIB TPH OCKOIIKH B
031 3TN JaNILIIe canaTopiit.V sxostni 2014p suosy b 3omy ATO.B soromy 2017p
TIepEeBIBCS 3 Oaranbitony B THVYII Isano-®panxkiscpkoi 06m.Branuii yac crapiumit seiftunanTt
Omiitaux H.M.npamoe B m.Kanymi.Ha KBapTHPHHUI 00K CiMIO CHHA B cKJtai 3 ocib B3sm.3a
nepion 3 2014p mo manmit yac 1o Micekoi paxgn Kanyma i3 JlepaaBHoro 610IKeTy He HAIXO/ UK
KOIUTH U IPUAOAHHS JKHTIIA ydacHHKaM Goiosux niit B ATO-Binmosine na same 3sepHenHs. Ha
CBOTOMIHI Ha JKHUTIOBIH 110 44.5 KB.M mpoxusae 6 oci6.Bramiit ciMi i MOIOIIIMiT CHH TAKOMK
npuiiMas yyacte B ATO-mimoB qo6poBostbiieM B ceprri 2014p Ha To# yac HaiMOTOIUIHIH- e
HeBHIIOBHUIIOCH 18p-.60eb ATO B IBaHO-@pankiBebki 00u1.a MOIHEBO 1 B YKpaini.Baasnii qac
TaKoX Hece ciyxOy B momninii M Kanymra. Bupimrite name nutagHs.

3 mosaroio,
Onitinnk Mocun MuposoBuu

Mpouwy HaAaTW BiANOBIAb Y BUSHAYEHUN 3aKOHOM TEPMIH €/IEKTPOHHOO MOLUTOHO.

Lie nosigomneHHs 6yno Hagicnane Yepes cat-"Hoctyn.no.Mpasau, NpUsHauYeHHA AKOrO - HaAaHHA
MOX/MBOCTI rpOMaafaHam HaacunaTk sanuTy Npo NybaivHy iHhopmaliio 3 noganbLioto nybaikaliero Lumx
3anuTie Ta BignNoBigel Ha HUX




